



Директор госучреждения подозревается в халатности

Яковлевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении директора «Томаровского психоневрологического интерната», подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

По версии следствия, в 2015 году был заключен государственный контракт на выполнение строительно-монтажных работ в «Томаровском психоневрологическом интернате». Строительный контроль за работами на объекте должны были осуществлять должностные лица управления социальной защиты населения Белгородской области и интерната, которые фактически его не осуществляли. Директор интерната подписал формы отчетности о приемке выполненных работ без фактической проверки, зная, что они выполнены не в полном объеме. В результате неисполнения и ненадлежащего исполнения должностными лицами своих обязанностей из бюджета области подрядчику было необоснованно перечислено более 2 миллионов рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Мая 2017

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1126738>